



## КРАСНОГВАРДЕЙСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

## РЕШЕНИЕ

27 марта 2015 г.

пгт Красногвардейское

№ 142-1

О внесении изменений в решение районного совета от 27.02.2015 г. №118-1 «Об утверждении Порядка материально-технического и организационного обеспечения деятельности органов местного самоуправления муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым

В соответствии с п.8 ч.10 ст. 35 Федерального закона от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ч.3 ст.27 Закона Республики Крым от 21.08.2014 г. № 54-ЗРК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», п.8 ч.1 ст.29 Устава муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым

Красногвардейский районный совет Республики Крым р е ш и л:

1. Внести в решение Красногвардейского районного совета Республики Крым от 27.02.2015 г. №118-1 «Об утверждении Порядка материально-технического и организационного обеспечения деятельности органов местного самоуправления муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым» следующие изменения:

В приложение внести следующие изменения:

- 1) в части 2 статьи 3 после слов «указанным в части 1 статьи 3» дополнить словами «за исключением организации и ведения бухгалтерского учета и отчетности»
- 2) дополнить часть 2 статьи 3 предложением следующего содержания: «Организация и ведение бухгалтерского учета и отчетности Красногвардейского районного совета осуществляется муниципальным казенным учреждением «Управление муниципального обслуживания».
  - 3) в пункте 1 части 5 статьи 3 слова «Красногвардейским районным советом»

заменить словами «муниципальным казенным учреждением «Управление муниципального обслуживания».

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.

Глава муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым, Председатель районного совета

Р. ШАНТАЕВ